

11.08.13.



Я пришла и слушаю тебя, Ирек.

Продолжим наши занятия.

У меня есть вопрос.

Прекрасно. Это о Силе Рода. Тогда мы сейчас обсудим эту тему.

Действительно, все Роды возносятся и возвращаются на те планеты или в те ареалы, где они зародились. Идет своеобразная инвентаризация: что принесли, где были и как прошел период накопления знаний и опыта. Скажем, все сирианские Роды возвращаются через Сириус. Не значит, что они там надолго задержатся, но Родину посещают все с великим удовольствием, и Родина их встречает с почетом.

Что такое почет для вас, то же, что для нас – уважение и слава?

Нет, дорогая моя. Для нас почет – это наибольшее удовлетворение для всех, кому мы принесли итоги. Можно много воевать и побеждать, но итогов можно не принести вовсе.

Тогда и почёта нет. На нет и ответа нет. Но всё равно мы всех любим и привечаем.

Что такое Сила Рода, и что вы все на Земле теперь постоянно принимаете от своих Родов?

Скажи, Родов в моей жизни много было или есть один главный?

У тебя много Родов, космических Родов, и история твоя большая. Есть люди, у которых только один Род, есть еще более богатые Родами существа. То есть, история их продвижений по вселенной богата присутствиями на разных планетах и системах. И каждый из вас сумел сохранить все признаки присутствия, все богатства и успехи в себе, на уровне ДНК. Теперь же большинство из Родов переходят в другой мир и оставляют вам свои накопленные силы, которые им не нужны для дальнейшей жизни, т.к. на Земле есть особые признаки, которые нужно отслеживать и обуздывать. В других местах нужны другие силы и возможности.

Какие же силы нам оставляют?

Сила сопротивления противникам, стойкость и выносливость, мирное проявление силы, терпение и принятие. Последние силы *везде (в космосе)* как само собой разумеющееся, почти *везде*, т.к. система переходит в следующий виток взаимодействия, и мир сейчас является приоритетом в отношениях планет.

Я ощущаю внутреннюю силу очень хорошо. Есть еще старые мысли, страхи, навязанные обществом, но они не мешают выбирать мир таким, каким я его хочу создать – мирным и счастливым, любящим и удовлетворенным.

Тебе нужно доработать некоторые вещи, и мы с тобой позже займемся этим. А сейчас главная сегодняшняя тема – накопление данных и принятие сил от других Родов. Как я понимаю, ты включила в программу Церемонии принятия Силы Рода или Родов в семинары. Давай обсудим практику этой Церемонии.

Её может пройти любой?

Да, сейчас большинство Родов уже ушли или уходят. Они оставили свои силы для тех, кто может ими воспользоваться. Думаю, твои подопечные все смогут это принять. Сила не дается тем, кто может ее использовать во вред другим или себе.

А посвящать в это тоже может любой?

Не совсем. Здесь нужно разбираться. Кто принял силу сам через своё Высшее Я, тот может и других инициировать.

Вот главный вопрос, на каком уровне эти силы принимаются?

Они принимаются на том уровне, на котором существуют. Есть физические силы, помогающие противостоять и переносить неприятности, исцелять, лечить, есть астральные силы, которые дают силы в астральной области. И те, и другие «загружаются» через Высшие Я, как силы сверх того, что ты принес и выработал. Есть посвящения и на ментальном уровне.

Значит, те, кто пока не соединен с Высшими Я, не могут принять инициацию?

Могут, но частично. Они принимают только то, что им может пригодиться на сегодняшний день, т.е. ту часть, которую они смогут принять.

**Вообще все инициации так проходят. Не может человек принять то, что пока не способен сохранить. Не может он активировать те возможности, для которых нет активных носителей. Не может он и прочувствовать те энергии, на уровне которых он не имеет активированных носителей, принимающих астральные, ментальные,**

**будхиальные или атмические силы и программы действий.**

То есть нужно активировать тела на этих уровнях?

Совершенно верно. Не только тела, но и активировать осознанность на уровне этих тел.

Я сейчас прорастаю на уровень ментального тела? Это и есть активация ментального тела?

Совершенно верно.

Вопрос читатели задали: что такое «живь на ментальном уровне»?

Это значит, что твое ментальное Высшее Я начнет согласовывать свои действия с твоими. То есть, согласие и есть сонастройка. Ты можешь ощущать и говорить со своим аспектом на ментальном уровне.

Как отличить, с каким аспектом я говорю?

Ты должна это сама настроить. Осознать уровни и понять интересы, обсуждаемые на каждом уровне.

Я понимаю, что астральный аспект души ближе к земному, или ментальный так же входит во все подробности земных интересов?

Нет, разумеется. На тех уровнях нет физического тела, и все подробности вашей земной

жизни решаете вы сами. Свыше мы можем только посоветовать, утешить и подбодрить. Мы видим ситуацию несколько в ином виде, потому что нам все кажется мелким и детским, включая то, что вы называете смерть.

Некоторые спрашивают о том, что выбрать, что кушать, куда идти работать - с маятником. На каком уровне идет ответ?

В основном, на уровне сознания и подсознания третьего измерения.

А разве это не работа Высшего Я?

Высшее Я так же может принять участие в этом, но ему важны главные направления работы, приоритеты, предназначения. Так же может вам помочь и ментальный аспект, ведь ты пытаешься на этом уровне помочь человеку определиться с предназначением.

Насколько это получается?

Часто ты попадаешь в точку, и тогда человек сам это подтверждает. Человек и сам может спрашивать и определяться с главными направлениями жизни. Интуиция – это и есть руководство души. Человек не приучен доверять интуиции или не слышит её.

Почему не приучен, что сделать, чтобы её пробудить?

Вы знаете, что надо делать, и это просто привычка слушать всех, кроме себя.

Иногда я сталкиваюсь с тем, что душа противоречит нижнему аспекту или ведет человека по-старому, скажем, в низкие вибрации, притягивает низкие души в свою жизнь и т.п.

Мы уже говорили, что все сознания и тела главные. Нет второстепенных или второсортных. Вы знаете приоритетное направление развития, которое всем нам дал Творец. Если вы понимаете, что душа затягивает вас вниз, а это гораздо легче сделать, чем подняться, то можете управлять собой на физическом уровне и не допускать опускания. Это и есть та осознанность, в которую мы вас ведем **НА ВСЕХ ПЛАНАХ ДУШИ** – физическом, астральном, ментальном.

**Осознавайте свои внешние и внутренние желания и выводите всё на свет разума.  
Отшлифуйте себя, ограните себя, отчистите себя.**

Мне хотелось бы уточнить. Когда я пишу «любить себя», то некоторые поправляют меня – любить свое Божественное Я. А я люблю себя на всех уровнях души - физическом, астральном, ментальном.

Ты сама ответила на вопрос. Нет небожественных я, Отец присутствует на всех Планах Бытия. И физический уровень не принижайте, а, наоборот, начинайте осознавать, что он **РАВЕН** по значению и содержанию, а, порой, и богаче по сути всех других планов. Конечно, освобождение от материального тела дает вам некоторые преимущества, но и лишает вас некоторых возможностей, о которых мы просто перестаем жалеть, как вы перестали жалеть, что не летаете. Везде есть свои достоинства. Вас приучили религиозные догмы, что вы низки и примитивны. Ну, что касается вашего физического аспекта, это так есть. На физическом плане существуют и более примитивные формы разума и сознания, и что, они тоже должны пресмыкаться перед тем, кто стоит выше по разуму? А человек многомерное существо, и выше по разуму – тоже вы сами.

Всегда чувствуйте свои собственные достоинства. Смотрите, насколько достойны высшие животные... дельфины, тигры, слоны... моржи, киты, орлы... неужели у вас не должно быть ощущения божественности Человека, даже самого глупого и жалкого?

Всё создано с огромным запасом переосознания, перевоспитания, чувствительности и желаний. Это заперто в чулан, как хлам. Все ваши силы присутствуют в каждом, только нужно их достать и принять. Надеть, как одежду.

Вот и силы Космических Родов – достояние каждого, но не можем принять: не знаем об этом, нет желания, понимания, ощущения. Некоторые и после принятия сил не пользуются ими – не осознают дар.

Потому что не связываются или не слышат Высшее Я?

Чаще всего они не чувствуют себя достойными совещаться или слышать Высшее Я.

Иногда вместо Высшего Я над человеком стоит серый хозяин и нашептывает вместо Высшего Я. Бывает, что даже темная сущность оккупирует сахасрару, и человек думает, что это Христос, это Бог. «Я с Богом говорю».

Да, это бывает. Но для чего все ваши книги, знания, практики, консультации и целительство? Для того, чтобы помочь удалить все темные присоски и подключечки. Для осознания и принятия своих сил и достоинства. Для принесения пользы остальным.

Человек – это звучит гордо. Не кажется ли вам эта фраза напыщенной? Гордость в данном случае – просто то, что вас поднимает, скажем, до уровня орла или тигра. Нет небожественных созданий, и каждое достойно своего Творца. Творец создавал каждое существо таким, чтобы оно создавало в мирах пользу.

Какую пользу создают те существа, которые паразитируют на других?

Они поселяются там, где создаются возможности, и те, кто создают тела, фиксируют это. Это маркеры неблагополучия. Это просчеты и ошибки. Не всё же создается так, чтобы это сразу стало идеальным. Вы тоже улучшаете свое состояние, с каждым поколением вы живете дольше. Вы приспособливаетесь, и мы принимаем в учет эти мутации, помогая вам осознать их причины и усилить ваш иммунитет.

Вернемся для заключения к теме послания. Ты приняла силу сирианского Рода. Как ты

её ощущила?

Как достоинство, глубокие знания и просто высокие моральные качества – честность, прямота, открытость и миролюбие. Способность много работать, осознанность пути. Словом, как будто усилились мои самые лучшие качества.

Так и есть. С каждым принятием сил вы становитесь все более открытыми и осознающими. На пользу это всё человеку. Он принимает то, к чему приспособлен и что может принять.

*(Много раз уже мы с Владимиром проходили Церемонии по принятию Силы от разного рода уходящих Сущностей. Это было и на Аркаиме, и в Анапе, и на Уральских горах, на семинарах и.т.д. Есть кому принять, и есть кому отдать, и принимаем).*

Итак, ты можешь давать Силы Родов и другим. Делай это осторожно. Не наработай негативную карму. Надеюсь, ты сумеешь разобраться, кому ее нужно принять, а кто еще только подступает к тому, чтобы стать её обладателем. Всё в своё время.

Благодарю тебя. Ирек! Всё поняла и буду аккуратна.

*Сила земных родов – что это?*

12.08.13.

Это мой первый вопрос – о силе земных родов – мамы и папы. Что это за сила? Как она передается? В чем ее недостатки и преимущества?

Духовная сила земного рода касается земных возможностей – целительства, пророчества и пр. Это довольно низкая по вибрациям программа, дающая возможность наследовать не только преимущества, но и генетические недостатки.

Известна фраза – «на детях гениев природа отдыхает». Насколько она правдива?

Это очередной миф, с которым вы давно покончили. Дети в одной и той же семье - одни могут быть совершенными инвалидами и даже покойниками, и в то же время, другие - успешными профессионалами и здоровыми людьми. И те, и другие наследуют одни и те же земные гены. Это тела, созданные для конкретных случаев.

Всё-таки мне хочется открыть эту тайну. Почему в одной семье разные физические тела? Какую роль тут играет наследственность?

Есть гены, передающие признаки расы, национальности, характера, внешности и пр. И есть гены, импринт, которые предопределяют дальнейшее примерное развитие – преимущества и слабости данного человека, его предпочтения, интересы к определенной области деятельности, его вкусы и предназначение. Все люди пришли с определенными задачами – развить что-то новое, продолжать развитие, дополнить свои черты, ограничить характер и таланты, воспитать силы и мудрость и пр. Естественно, возможны случаи, когда вы возвращаетесь в ту же семью, в которой уже инкарнировались, но это не правило.

В то же время, ваше Физическое Тело строится не на пустом месте, оно рождается у матери и отца, гены которых участвуют в создании нового тела.

Участвуют в создании... Кто еще участвует в создании программ нового готового физического тела, в которое мы входим?

Это Большая Компания Творцов, специализирующихся на этом. Здесь множество специалистов, которые создают программу, с которой биологическое тело будет развиваться и что оно принесет остальным. Мы же не забываем, что все мы служим друг другу. Биологическое тело самостоятельно может жить на планете, но лучше, если оно неразрывно будет связано с астральными и ментальными проекциями души, то есть оно будет взято в оборот (колесо), который проживает душа.

Можно примитивно проиллюстрировать на компьютерной программе: программа создана и может быть в компьютере, пользуетесь вы ей или нет. Если вы её используете, вы проживаете с ней какое-то количество своего времени. Вы создаете что-то на основе её, вы благодарны создателям программы за то, что вы сумели СОТВОРИТЬ на основе этой программы.

Итак, ваши физическая, астральная и ментальная части земной души играют роль посредника в наборе опыта и преобразовании, трансмутации, «выделки» души.

Мы говорим о «доле», «судьбе», «наследстве рода», «карме рода» и пр. Мы знаем о том, что часто судьба матери и бабушки повторяется в судьбе дочери.

Давай вспомним, с какой целью ты выбирала своё физическое тело. Ты шла на миссию и выбрала то место и тело, где эта миссия будет успешнее выполнена, т.е. где больше шансов её вспомнить. Душа знает своё задание. Ей надо его выполнить. Она выбирает тело, с которым она будет иметь больше шансов выполнить то, зачем инкарнировалась. Не имеет особого значения пол, семья, имеет значение ХАРАКТЕР, т.е. насколько он волевой или безвольный. Родители тоже дают установку – воспитание, пример трудолюбия или лени, воли или безволия, интеллигентности, культуры, устоев и

привычек и т.п. Если всю жизнь вы обходились без мужчины в семье, то у вас сложились устои, что можно и спокойнее жить одной. Мужчины вносят в дом беспорядок, шум и дурные привычки. Будете вы искать мужчину? Найдете вы такого тихого? Нужен вам тихий?

Каждый случай можно рассматривать отдельно. Есть похожие случаи, но в основном, это воспитание и личная карма.

Поговорим о том, как личная карма души соединяется с кармой тела.

Нет кармы у тела. Оно впервые пришло на планету, какая у него карма? Есть карма у души. Она-то и разыгрывается, как по нотам, в физической жизни. Мы уже неоднократно подчеркивали, что кроме личной кармы души нет другой. Душа проживает инкарнации, становясь все более разборчивой, все более мудрой, опытной. Она выбирает (и ей помогают выбрать Ведущие) очередной виток земной жизни. Она входит в семью и род. Это часто совсем не связанные друг с другом семьи и роды. Здесь она оттачивает те части своей души, которые требуют доработки, например, учится любить, думать, мечтать, воображать и чувствовать. Учится и тело – набирает как опытность «биологического инструмента», так и само начинает мыслить и постигать сложности жизни. Оно становится всё более самостоятельным. Он имеет свой собственный разум, который ВЕДЕТ человека на планете. Ведь мы уже говорили, как часто человек не слышит свои попытки свыше – направить, утешить, наставить и не пустить. Стало быть, человек в большей части жизни живет чисто земным разумом. Именно такой разум мы сейчас пестуем, воспитываем, напитываем, развиваем, чтобы превратить земные тела в более совершенные, со связью с высшими астральным и ментальным аспектами. Земля выходит из этой программы, т.к. переходит в астральный план, и все души, не прошедшие (до полного завершения) опыт физической жизни, пройдут его в другом месте.

Мы входим в физическое тело. А где находится при этом астральный аспект?  
Ментальный аспект что поделяет? Какова их роль в нашей земной планиде?

В большинстве случаев связь с высшими частями теряется в детстве. Если малыш ещё помнит о том, откуда он пришел (душа еще пребывает частично на высших планах), то при соединении накрепко души и тела он всё забывает.

Почему?

Для того, чтобы поддержать малыша, ему установлена опёка. Его Хранители помогают ему установить связи в этом мире и укрепиться в жизни. Они пребывают на том плане, куда ему есть пока доступ – есть связь с астральным аспектом. Поэтому он получает с этого плана информацию. Как правило, такая связь нарушается в том возрасте, когда он начинает быть ответственен за поступки, получает наказания и расплачивается самостоятельно.

То есть наступает кармическая ответственность?

Она наступает гораздо позже.

В каком возрасте?

Это зависит от многих обстоятельств. Ведь все души разные. Иногда карма разыгрывается в очень молодом возрасте, иногда в старости. Зависит от многого...

То есть человек приступает к главным предназначениям жизни иногда к концу жизни?

Если это духовные предназначения, то в большинстве случаев вы созреваете к этому... во второй половине жизни.

Вернемся к так называемой «карме рода». Вижу по телевизору, как маги и магини снимают «родовое проклятие». Меня интересует, какая зависимость от рода у человека? Что он наследует? Есть ведь это проклятие, если его снимают?

Сила рода и слабость рода – земные привязки. Естественно, когда человек рождается в определенном роду, у него не может не быть родовых признаков. И если эти признаки (программы) нарушены или искажены колдовством, магией, то он входит своей жизнью в эти программы и живет с ними.

На каком уровне работают эти искажения?

На уровне первой- второй чакр.

То есть они связаны с физической жизнью и взаимоотношениями? Человек не может установить нормальные отношения?

Если человек развит только до второй-третьей чакры, а таких большинство, то - да.

А если человек вышел на высшие чакры и активировал высшие тела?

То такие программы все меньше беспокоят человека. Он на этом пути исцеляется и восстанавливается. Что сделано одним человеком, может быть убрано другим. Все искажения восстанавливаются со временем, с повышением вибраций, с отработкой всех задач, поставленных в инкарнации.

И когда все задачи (т.е. карма) завершены, то что дальше?

Обычно человек уходит, если его задачи не связаны с духовным развитием. Скажем, он еще не развит настолько, чтобы в этом разбираться, или его настолько закрыли, что ему не пробиться в этой жизни к свету.

А в другом случае?

Ему дается столько задач, сколько он может выполнить. И если он выполняет, то, пока он может, он служит. Это он нарабатывает уже благую карму, которую ему зачтут на всех трех планах.

Итак, сила земных родов – что это?

Это сила физическая, духовная и интеллектуальная. Это программа развития на земном плане. Это, в то же время, ваш выбор – идти по той или иной тропе. Есть предназначение, а есть и земные интересы. Скажем, предназначение – научиться любить, а интересы – стать матерью, выйти замуж, стать ученым, полюбить ребенка, мужчину, стариков и т.д.

Предназначение – сохранить природу и жизнь на планете, а интересы – стать лесоводом, цветоводом, работать в сельском хозяйстве, в экологических предприятиях, ходить в леса и горы отдыхать, путешествовать и т.д.

Чем могут заниматься те, у кого предназначение – развить разум и сознание?

Они могут делать все на свете, понимая, осознавая, что при этом они любят, воспитывают себя, очищаются и делают всё возможное для процветания и развития остальных. Это – проект Вознесения. Это последний выбор. Это уход и прощание с планетой. Больше здесь делать будет нечего такому развитому сознанию, разве что вы приедете свыше духовным пророком, учителем или святым.